

## EXPUNERE DE MOTIVE

Din analiza aspectelor semnalate de către autoritățile competente din teritoriu, privind aplicarea Legii numărul 236/2006, care aproba OUG numărul 110/2005 privind vânzarea spațiilor cu destinație de cabinete medicale și a celor în care se desfășoară activități conexe actului medical, se impune modificarea Legii 236/2006 în vederea asigurării unui cadru legislativ neechivoc.

Conform Ordinului M.S nr. 698/2001 pentru aprobarea unor metodologii privind angajarea, transferarea și detașarea medicilor, farmaciștilor, biologilor și chimiștilor, precum și a altui personal de specialitate cu studii superioare din unitățile sanitare publice prevederile prezentului ordin se aplică și la selecționarea medicilor de familie și a celor din unitățile ambulatorii de specialitate care își desfășoară activitatea în imobile aflate în administrarea Ministerului Sănătății și Familiei, unităților sanitare, precum și în administrarea unităților administrativ-teritoriale. Selecția se face pe cabinete libere organizate în baza OG nr. 124/1998, privind organizarea și funcționarea cabinetelor medicale, cu modificările și completările ulterioare și nu pe post. Medicii selecționați vor urma procedura de acreditare cu comisiile paritare (casa de asigurări de sănătate, colegiul medicilor).

Autoritatea de sănătate publică are obligația de a organiza concursuri pentru ocuparea unor posturi de medici conform necesarului stabilit de Direcția de Sănătate Publică, Colegiul Medicilor și al Dentiștilor împreună cu Casa Națională de Asigurări de Sănătate, medici care vor funcționa în spațiile disponibile din diferite motive ( pensionare, deces, renunțare la activitate, spațiu, etc).

Acești medici au obligația de a organiza cabinetul conform OG 124/1998 și să solicite autorităților locale eliberarea dovezii de spațiu în care își vor desfășura activitatea.

După intrarea în vigoare a OUG 210/2005, toți medicii care au primit din partea Autorității de Sănătate Publică dispoziție de repartizare ca urmare a susținerii unui concurs pe un spațiu devenit liber aparținând autorităților locale nu au dreptul să cumpere motivat de faptul că nu erau organizați conform OG 124/1998 la data intrării în vigoare a OUG 110/2005.

Unele din Consiliile Locale au pus în discuția plenului Proiectul de Hotărâre privind aprobarea listei spațiilor medicale care urmează să fie vândute în conformitate cu Legea 236/2006, care aproba OUG 110/2005 privind vânzarea spațiilor cu destinație de cabinete medicale și a celor în care se desfășoară activități conexe actului medical nominalizând numai spațiile care se încadrează în prevederile ordonanței.

Față de cele prezentate, a fost elaborată prezenta propunere legislativă, pe care o supunem spre dezbateră și aprobare Parlamentului.

Inițiatori:

Deputat PD Petru MOVILĂ

Deputat PD Petre STRĂCHINARU

Deputat PD Constantin Traian IGĂȘ

Deputat PD Aurel OLĂREAN

Deputat PD Ștefan Cornel BARDAN

Deputat PD Alexandru CIOCĂLTEU

Deputat PNL Marian Sorin PAVELIU

Deputat PC Renică DIACONESCU

Deputat PRM Mircea IFRIM

Senator Dan CÂRLAN

Senator Gabriel POPA